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Комунальним закладу культури «Донецька обласна бібліотека для дітей» розглянуто Ваш 
запит на отримання публічної інформації від 29.12.2021 Ремонт. За результатами розгляду 
повідомляємо.

Від керівництва комунального закладу культури «Донецька обласна бібліотека для дітей» 
надходили запити на проведення ремонтних робіт в приміщенні бібліотеки за 2019-2021. Копія 
останнього запиту надається (додаток на 1 арк.)
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Шановний пане Сергію!

З повагою 
Директор Юлія ВАСИЛЕНКО
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Щодо поповнення бібліотечного фонду 
ДОБД, придбання комп’ютерного 
обладнання, меблі, проведення ремонту 
приміщення ДОБД

Начальнику управління 
культури і туризму 
облдержадміністрації

Вікторії ТОЧЕНІЙ

Шановна пані Вікторіє!

Звертаємось до Вас з проханням, порушити клопотання щодо виділення додаткових 
коштів з 01.06.2021 р. в сумі 1 830 000,00 грн, у тому числі:
- 1 070 000,00 за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування»: 800 000,00 грн. на поповнення бібліотечних фондів комунального закладу 
культури «Донецька обласна бібліотека для дітей» (ДОБД) та 270 000,00 забезпечення 
співробітників та користувачів комп’ютерним та мультимедійним обладнанням; за КЕКВ 2210 
«Предмети, матеріали обладнання та інвентар» (вартістю за одиницю до 6000,00 грн. без ПДВ) 
260 000,00 грн. - для придбання меблів для ДОБД; за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 
комунальних)» 500 000,00 грн. - для проведення поточного ремонту приміщення ДОБД 
(розшифровка у Додатку 1).

Відповідно до: постанови Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 72 «Про 
затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними 
бібліотеками в Україні», Стратегії розвитку читання на 2021-2025 роки «Читання як життєва 
стратегія», Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року «Якісні зміни 
бібліотек для забезпечення сталого розвитку України», схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України №219-р від 23 березня 2016 року; Стратегії популяризації української мови 
до 2030 року «Сильна мова — успішна держава», схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 17 липня 2019 року № 596-р. - бібліотека повинна на постійній основі 
комплектувати свої фонди новою та сучасною літературою.

Донецька обласна бібліотека для дітей -  головна книгозбірня Донеччини, яка відновила 
свою діяльність тільки з листопада 2018 р., а з червня 2019 р. виконує функції обласної 
універсальної бібліотеки. Завдяки коштам обласного бюджету, протягом 2019-2020 рр. ДОБД 
розпочала формування бібліотечних фондів, які завдяки міжбібліотечному абонементу та 
інноваційним (у тому числі віртуальним) формам просування книги, робить ці фонди 
доступними для мешканців області. В своїй діяльності бібліотека постійно забезпечує 
реалізацію конституційних прав громадян на безкоштовний доступ до інформації та знань і є 
доступною для всіх верств населення, у тому числі людей з інвалідністю. Впроваджуючи 
сучасні форми і методи популяризації читання ДОБД сприяє залученню дітей та молоді до 
надбань вітчизняної і світової культури. Крім того формування в ДОБД фонду сучасної 
української книги це складова гуманітарної безпеки України, сприяння розвитку української
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культури та зміцнення людського потенціалу. Потреба на комплектування фондів ДОБД 
складає 800 000,00 грн. (очікувана кількість -  3850 прим, книг та 30 комплектів періодичних 
видань)

ДОБД розпочала свою діяльність з нульовим балансом. Протягом 2019-2020 рр.
бібліотека, завдяки коштам обласного бюджету, закуповувала технічне та мультимедійне 
обладнання, але на сьогоднішній час ще не всі робочі місця комп’ютеризовані, зовсім відсутні 
комп’ютери для користувачів, що є великою проблемою і створює певні обмеження у реалізації 
програми «Дія. Цифрова освіта». В закладі також є гостра потреба у копіювально-множувальній 
техніці та мультимедійному обладнанні. Отже для створення належних умов функціонування 
ДОБД, для проведення масових заходів, створення новітнього сучасного бібліотечного 
простору, підвищення престижу обласної бібліотеки та оснащення відділів соціокультурної 
діяльності і краєзнавства необхідно придбати наступне обладнання:
- ноутбук 5 шт. по 20000 грн. на суму 100000,00 грн. - необхідні для роботи бібліотечних 
фахівців, які забезпечуватимуть обслуговування дорослих користувачів, для надання їм 
сучасних IT-послуг, а також для створення трьох комп’ютерних місць для користувачів з метою 
отримання ними актуальної та оперативної інформації;
- персональний комп'ютер 3 шт. по 27000,00 грн. на суму 81000,00 грн. для автоматизації 
робочих місць бібліотекарів, для формування власних баз даних; здійснювання обробки 
статистичних даних, звітів та планів бібліотек Донецької області (421 б-ка).
- LSD-телевізор 1 шт. на суму 32000,00 грн. - в ДОБД заплановані до проведення обласні 
семінари, конференції, презентації краєзнавчих видань тощо, а також проведення теле-мостір 
бібліотеками України;
- принтер багатофункціональний 1 шт. на суму 18000,00 грн. необхідний для організації роботи 
відділу комплектування - для швидкого та якісного оформлення документів, для краєзнавчої 
діяльності -  формування архіву відповідного напряму, а також для друку власних 
інформаційних видань;
- фотоапарат Nikon D7500 AF-S DX Nikkor 18-140mm f / 3.5-5.6G ED VR Kit Black вартістю 
30000,00 грн. потрібен для якісної зйомки заходів та створення відео-роликів; завдяки цьому 
фотоапарату ми зможемо вести прямі трансляції, це обладнання зробить можливим зйомки 
міні-вистав, створення аудіокниг, циклів відеозанять та вебінарів;
- термопринтер 1 шт. на суму 9000,00 грн. необхідний для друку штрих-кодів для книг з метою 
створення електронного каталогу та автоматизації бібліотечного обслуговування.

Протягом останніх двох років в приміщенні бібліотеки був проведений поточний ремонт 
залів обслуговування, східців та пожежного виходу. На сьогодні неремонтованими залишились 
хол та фасад бібліотеки, тому у закладі є потреба у коштах на поточний ремонт у кількості 
500 000,00 грн. У холі слизька та не рівна підлога, яка несе загрозу життю та здоров’ю 
користувачів, старі дерев’яні вікна; вхід до бібліотеки не облаштований та робить неможливим 
відвідування бібліотеки маломобільними групами населення; крім того вхідна група (две^_ 
потребують заміни та додаткового облаштування щоб приміщення бібліотеки відповідало як 
протипожежним нормам, так і нормам енергоефективності. А ще маючі сучасний та якісний 
ремонт приміщень, фасад виглядає не презентабельним та робить бібліотеку непривабливою 
зовні.

Також в закладі є потребу у меблях. Приміщення ДОБД облаштовується новими 
меблями тільки після проведення ремонту, тому її закупівля ведеться поступово, для 
остаточного облаштування головного приміщення бібліотеки потрібні кошти у розмірі 
260 000,00 грн. для придбання 123 одиниць меблів.

Без виділення додаткових коштів заклад не забезпечить виконання головної своєї 
функції, а саме надання всебічного доступу до сучасної інформації. Без облаштування робочих 
міць комп’ютерним обладнанням неможливе якісне виконання ДОБД функцій науково- 
методичного, книгорозподільчого та краєзнавчого центру для публічних бібліотек області. Без 
проведення поточного ремонту та облаштування приміщення меблями заклад не буде а ні 
доступним, а ні енергоефективним.

З повагою, 
директор Юлія ВАСИЛЕНКО


